

上午  
发布

# 两部大片 发布上映同一天

《太平轮·彼岸》7月30日上映，  
章子怡金城武玩互赞

## 太平轮的“船戏” 终于要来了

电影《太平轮·彼岸》前日在北京举办“彼岸重逢”发布会，导演吴宇森携主演章子怡、金城武、宋慧乔、杨祐宁、王千源、林保怡出席。黄晓明、佟大为、长泽雅美虽未到场，但以隔空传情的方式寄托相思，宋慧乔当场自曝择偶标准，金城武表示遇到心爱的女孩不惜死缠烂打，而章子怡则大谈感情观。罗大佑作为特别嘉宾惊喜现身，他这次特别为电影量身打造了主题曲《穿越漩涡》，影片将于7月30日18:00全国公映。

谈及这次的票房，吴宇森表示很有信心，因为“终结篇有大家最期待的船戏”。当被问及是否会去迎合年

黄晓明、佟大为、长泽雅美三人虽然未能亲临现场，但以语音方式隔空示爱，而金城武等人也对这份“爱”直接做出回应。

金城武：我跟她（长泽雅美）拍戏的时候，她的纯情，还有这些对白，都可以帮助我，找回纯真年代的感觉。拍完戏一段时间再去配

轻观众的观影喜好时，吴宇森坦言“有一定了解，知道他们喜爱什么样的电影，但我还会坚持我自己拍电影的方式和风格。相信不管在哪个年代，电影是可以允许有不同的题材、不同的样式、不同的方式去发挥。”

“男神”金城武在现场被问“如何看待被小鲜肉淘汰”的犀利问题，他所答非所问地表示：“我自己也不鲜了啊，很老了。”一旁的章子怡大赞金城武：“我感觉你比十年前更帅了！”金城武立刻笑着回应：“你也是！”二人也在现场以这样的方式回忆了从2004年《十面埋伏》之后的“久别重逢”。（新京）

音，想起和雅子的爱情，还是会心痛难过。如果现实中遇到这样的爱情也会一直思念、执着追求。

宋慧乔：这个戏已经拍了很久，但是现在听到这个诗，以及拍摄现场的时候，又都想起来了，很想以后有像雷将军（黄晓明饰）这样的男生陪伴我。

### 【新角色加入】

先后主演过《钢琴》、《绣春刀》、《黄金时代》等片的王千源在《太平轮·彼岸》以一位民国军官的角色亮相，在女主角于真（章子怡饰）陷入危难的关头，王千源与俞飞鸿饰演的夫妻二人好心地收留她住在自己家。

谈到在这部戏中的表现，王千源直言“很忙”：“我和俞飞鸿是夫妻，虽然没过上夫妻生活，但有两个孩子；跟租客章子怡上了船，一起吃了顿年夜饭，又和金城武在海里游了会儿泳，这个角色的故事就是这样。”

章子怡：戏里萍水相逢，最后患难见真情，他们俩的经历可以用生死来形容。尤其现在这个时代，没有谁被迫怎么样，就是尊重自己的内心，你觉得对，这是你想做的事情，你就去做吧，因为人活一次，有的时候想太多，可能会太累了。要为自己活。



下午  
发布

《王朝的女人：杨贵妃》历经6年，定档7月30日

## 范冰冰：每个女人都想成为杨贵妃

演完“武则天”，又演“杨贵妃”，范冰冰是在“集邮”唐朝名女人吗？前日，电影《王朝的女人：杨贵妃》（以下简称《杨贵妃》）在北京首映，投资方透露，电影历经6年制作时间，范冰冰从未涨过片酬，拍摄最后一场戏时还差点丧命。为何如此钟情这个角色？范冰冰透露，多年前演过电视版的“杨贵妃”，当时已想好，未来电影版也要自己来演。

### 守了6年没涨片酬

当日首映礼，在导演十庆、田壮壮的率领下，主演范冰冰、黎明、吴尊等人悉数亮相。业内都知道《杨贵妃》命运多舛，在前导演郭在容撤出后，项目一度停滞，投资方老板刘岩现场动情感谢范冰冰，“这6年来她的片酬涨了几倍，但却从来没有跟剧组提过钱的事。”

作为见证《杨贵妃》“诞生”的代表，范冰冰也心情激动，“我心里有个‘一万小时定律’，如果你

用一万小时做一件事，你就会成为专家，一定会是最好的。《杨贵妃》历时6年，我跟导演算了一下，超过5万2000个小时才百炼成钢，它代表了所有人的诚意和万众一心，尤其在日本、韩国、英国团队都撤走了，它更是依靠中国电影人的坚持才铸就的作品。”

事实上，早在电视剧《大唐芙蓉园》时，范爷就已经演过这位唐朝名人，为何愿意花这么长时间专心等待同一个角色？她声音一度哽咽：“10年前，我曾在电视剧里扮演过杨贵妃，当时想，如果有机会演关于杨贵妃的电影，我一定会全心全意对待。”正在蜜运中的她表示，喜欢杨贵妃的理由是：每个女人都想成为“杨贵妃”那样在爱情里被宠爱的女人，又害怕遇上和她一样的悲剧结局。

### 拍戏太拼差点没命

除了没涨片酬，范爷在拍《杨贵妃》时还无比拼命。导演十庆爆料拍最后一场戏时，范冰冰差

点“以命相赴”，“里面有场戏范冰冰入戏太深，表演时差点丧命。当时我和田壮壮都从监视器的帐篷中冲了出来，这部戏差点成为范冰冰最后一个作品。”

范冰冰最近的作品都和“唐朝女人”脱不了干系，去年底播出的《武媚娘传奇》闹出“武大头”话题，让人印象深刻。前日看完《杨贵妃》片花，范冰冰造型和“武媚娘”相似，不知会否再遭来“剪刀手”剪去露胸画面？范冰冰表示，影片已经顺利过审，“两部戏服装设计、制作费都是不同的量级。而且我自认是演艺圈比较不瘦的演员，戏服穿到身上会有这样呈现的效果，但不会影响观众发现整部戏最好看的地方。包括影片关于爱情的探讨，演员们的精彩演出等等。”据悉，《杨贵妃》将于7月30日全国公映。（信时）



《中国推销员》北京开机

## “果郡王”遇上史蒂文·西格尔



电影《中国推销员》前日在北京怀柔举行开机发布会，主演“果郡王”李东学、李艾、史蒂文·西格尔亮相。好莱坞动作巨星史蒂文·西格尔现场表示，这是自己的首部中国影片。

《中国推销员》讲述了中国某通讯公司销售代表，在参加非洲某国通讯工程招标期间，被卷入种种惊险事件，最终化险为夷的故事。中影股份董事长喇培康介绍称，“这是一部高潮迭起、有情怀有追求的电影。”导演兼编剧祖冰表示国际化的团队拍戏，语言交流是最

大的难题。随后主演李东学便秀了一把流利的英文。他透露，自己扮演的“中国推销员”将经历战火洗礼。该片最重量级主演是国际动作巨星史蒂文·西格尔，他称这部电影是自己拍的第一部中国影片。史蒂文·西格尔主演的电影总票房超过20亿美元，他与史泰龙、施瓦辛格、布鲁斯·威利斯等人开创了动作片的黄金时代，代表作《潜龙轰天》系列影片影响力持续至今。（凤凰）



## 《冰雪女王》公布中国版配音阵容 刘纯燕霍尊声演“姐弟”

即将于8月3日上映的3D动画电影《冰雪女王》日前发布一支配音特辑，揭晓了它的配音阵容——曾为《哆啦A梦》、《大头儿子和小头爸爸》等经典动画片配音的“金龟子”刘纯燕将携手演唱“卷珠帘”的实力派创作歌手霍尊演绎一对姐弟，东方卫视主持人金炜则为片中的魔兽奥姆配音。

《冰雪女王》讲述了小女孩格尔达为了救出弟弟凯，挺身而出对抗冰雪女王的故事。“金龟子”刘纯燕这次为姐姐格尔达配音，她已经很长时间没有为可爱的小女孩角色配音了，因此这次为勇敢善良的格尔达配音，金龟子坦言这是自己整个配音生涯中最喜爱的角色之一：“我已经很长很长时间没有为一位这么漂亮的姐姐形象配音了，姐姐格尔达的美丽音色是我最爱的。这次配得很有

瘾，好想再配几遍。”

凭借原创歌曲《卷珠帘》被大家所熟悉的新生代唱作歌手霍尊，在影片中配的角色是弟弟凯，这也是霍尊第一次为动画电影中的角色配音。在熟悉的录音棚里，霍尊的首次配音工作完成得很顺利，饰演姐姐格尔达的“金龟子”对霍尊温暖独特的声音赞赏有加，姐弟俩间的化学反应很美妙。在霍尊的眼中，凯是一个标准的文艺儿童：“他用画笔来温暖人心，安静又充满力量，弱小而毫无畏惧。”对于首次配音经历，霍尊有些意犹未尽：“同样在录音棚，配音与演唱完全不同，音乐的旋律性与语言的表演完全不同，要做到与角色融为一体，真的不是一件容易的事。好在有导演的悉心指导。”

（搜狐）



霍尊为弟弟凯配音



刘纯燕为姐姐格尔达配音